

Az MNE szervezeti felépítése

A MAGYAR NATURISTÁK EGYESÜLETE (MNE) SZERVEZETI FELÉPÍTÉSE

I. DÖNTÉSHOZÓ ÉS IRÁNYÍTÓ TESTÜLETEK:

1. AZ MNE KÜLDÖTTKÖZGYŰLÉSE

Az Egyesület legfelsőbb döntéshozó szerve, amely a teljes tagság által 5 évre megválasztott küldöttekből áll. (Minden 10 tag legalább 1 küldöttet választ.) A Küldöttközgyűlés megválasztja (szükség esetén visszahívja) és beszámoltatja az Egyesület választott tisztségviselőit. Meghatározza az Egyesület költségvetését és éves fejlesztési tervét. Felülbírálja az Elnökség egyedi döntéseit. A Küldöttközgyűlés évente ülésezik. A Küldöttközgyűlés munkáját a küldöttekből választott elnök vezeti.

2. AZ MNE ELNÖKSÉGE

A Küldöttközgyűlés által az Egyesület tagjai közül megválasztott 5 tagú operatív, irányító, végrehajtó testület, amely a Küldöttközgyűlésnek felelősen szervezi, vezeti és irányítja az Egyesület működését, programjait, és gazdálkodik az egyesületi vagyonnal. Legalább negyedévente ülésezik.

3. AZ MNE ELNÖKE

A Küldöttközgyűlés által az Egyesület tagjai közül 5 évre – külön elnöki posztra – megválasztott vezető tisztségviselő, aki az Egyesületet, mint jogi személyt képviseli a bíróságok és más hatóságok előtt, szervezi és irányítja az elnökség munkáját, felelős az Egyesület gazdálkodásáért, és munkájáról évente beszámol a Küldöttközgyűlésnek.

II. ELLENŐRZŐ ÉS KONZULTATÍV TESTÜLETEK

A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG

A Küldöttközgyűlés által a küldöttekből 5 évre választott 3 tagú testület, amelynek fő feladata, hogy ellenőrizze az Elnökség gazdálkodási tevékenységét. Erőteljes jogosítványai vannak arra az esetre, ha pazarló, vagy az Egyesület gazdasági érdekét sértő tevékenységet észlelne. Havonta ülésezik és munkájáról évente a Küldöttközgyűlésnek beszámol a tapasztalatairól. Munkáját a Bizottság által megválasztott elnök vezeti.

AZ EGYESÜLETI TANÁCS

A Küldöttközgyűlés által a küldöttekből 5 évre megválasztott konzultatív testület. Fő feladata, hogy két közgyűlési időszak között folyamatosan kapcsolatot tartson az egyesületi tagok és az Elnökség között. Figyelemmel kíséri a tagságot érintő napi problémákat, és ezeket az Elnökségnek közvetlenül közvetíti. Havonta ülésezik, és munkájáról a Küldöttközgyűlésnek évente beszámol. Munkáját a Tanács által megválasztott elnök vezeti.

Az MNE minden választott tisztségviselője munkáját a közösség érdekében díjmentesen végzi.